

2021年 让我们期待 更多精彩活动



2020年12月25日,“恐龙进校园”活动走进卫东区新华路小学。魏云菲摄



2020年12月25日,“恐龙进校园”活动走进新华区体育路小学。陈璐摄



2020年12月22日,“恐龙进校园”活动走进湛河区南环路小学。魏云菲摄

本报讯 丰富多彩的小记者活动一直备受小记者喜爱,上月,由平顶山日报社教育中心策划推出的几项小记者活动又走进了十几所学校,让小记者在活动中开阔了眼界,增长了知识。

上月底,“国防进校园”活动走进了湛河区实验小学、湛河区万和小学、湛河区锦绣小学、清艳外国语学校、卫东区五条路小学、新华区建设街小学,“恐龙进校园”活动走进了卫东区建东小学、卫东区新华路小学、新华区新程街小学、新华区新鹰小学、湛河区南环路小学、卫东区实验小学等。

2020年,受疫情影响,5月之前,小记者活动以线上为主。5月后,平顶山日报社教育中心陆续推出了“小记者亲子采摘”“小记者淘宝”“小记者父亲节逛动物园”“小记者学武术”“小记者作文培训”“素质拓展”“小记者学网球”“亲子马拉松”等一系列小记者活动。进入11月,为提高小记者参与活动的热情,平顶山日报社教育中心联合市素拓素质拓展基地、江苏常州中华恐龙园推出了“国防进校园”“恐龙进校园”小记者活动,先后走进了新华区、湛河区、卫东区和城乡一体化示范区的30多所学校,参加活动的的小记者累计超过4000人。

1月,市区各小学进入了期末复习阶段,“国防进校园”“恐龙进校园”小记者活动也于近日暂告一个段落。目前新的小记者活动正在策划中,请大家继续关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王红梅)



2020年12月31日,“国防进校园”活动走进卫东区五条路小学。魏云菲摄



2020年12月30日,“国防进校园”活动走进湛河区万和小学。陈璐摄



2020年12月31日,“国防进校园”活动走进湛河区实验小学。陈璐摄



2020年12月29日,“国防进校园”活动走进清艳外国语学校。王艳红摄